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Comportamiento de compra

Fuente: Barómetro del Shopper



Penetración mensual habitual

Fuente: Barómetro del Shopper



Penetración mensual habitual + secundario

Fuente: Barómetro del Shopper
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Planificación de la compra

Fuente: Barómetro del Shopper



Como se descubren las innovaciones

Fuente: Barómetro del Shopper

Innovaciones



Percepción de la innovación
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vistas

Innovaciones 
recordadas

EL MERCADO TIENE UNA AMPLIA CANTIDAD DE NOVEDADES, PERO SÓLO UN 5% LLEGAN A SER VISTAS 

POR EL SHOPPER Y SÓLO UN 1% SON RECORDADAS AL SALIR DE LA TIENDA.

20 COMPRAS ACOMPAÑADAS CON EYE TRACKING

Fuente: Informe Innovación en el punto de venta



Actitud hacía la innovación

Fuente: Informe Innovación en el punto de venta

LA MITAD DE ENTREVISTADOS MUESTRAN UNA 
ACTITUD DE ADOPCIÓN HACIA LAS 

INNOVACIONES

4 DE CADA 10 SHOPPERS HA COMPRADO 
ALGÚN PRODUCTO NUEVO/ NOVEDAD EN LA 

ÚLTIMA COMPRA

10%

40% 46%

4%

Suelo estar entre las primeras personas que prueban nuevos
productos

Me encanta probar cosas nuevas. A menudo, busco nuevas marcas
y productos

A veces pruebo marcas o productos nuevos, pero normalmente me
apego a mis favoritos.

Apenas pruebo cosas nuevas. Creo que es mucho mejor saber lo
que uno quiere que arriesgarse a comprar algo que podría no
funcionar

REZAGADOS

EARLY 
ADOPTERS

SEGUIDORES

PIONEROS

39%

61%SÍ



El año que viene compraré más….

Fuente: Barómetro del Shopper

1º Productos saludables (44,4%) 

2º Productos Artesanos (28,3%)

3º Productos ECO/BIO (27,4%)

4º Productos sin/bajos en azúcar (26,8%) 



Adaptándose a las tendencias

Fuente: Informe El Comprador de Productos ECO/BIO

Prefiero los productos eco-bio porque son saludables y me ayudan a prevenir enfermedades68%

Un 44% compra algún producto
ecológico al menos una vez al mes



Importancia del factor saludable

Alguien en el hogar es...

1,7%

4,2%

4,3%

5,7%

9,6%

14,3%

Vegano

Flexivegetariano

Vegetariano

Intolerante/alérgico al gluten

Otras alergias / intolerancias
alimentàrias

Intolerante/alérgico a la lactosa

10,2%

29,6%

Fuente: Barómetro del Shopper



El factor conveniencia: El consumidor busca comodidad

Fuente: Informe El Comprador de Alimentación de Conveniencia

Organización del 
tiempo que tiene 

uno

Habilidades 
culinarias 

Percepción de 
saludable

Factor transversal y principal 
puerta de entrada a esta 

categoría

“Nosotros compramos 
latas y latas. Nos salva 

en muchas situaciones.” 

“La pasta salva la 
vida. Es algo rápido y 

que nos gusta.” 

“No voy a comprar un porque 
sé que acabará en la basura. 

Me da pereza lavar y limpiar.” 



¡Muchas gracias!

xcros@aecoc.es


